

多家银行推出非试点地区 预约开户服务

方便客户办理个人养老金业务

四季度以来,商业银行推广个人养老金开户的力度持续加大。多家银行先后推出个人养老金非试点地区账户预约开户营销活动。为此,业内对于试点地区扩容以及更多中小银行被纳入个人养老金试点机构预期升高。

多家银行 布局非试点地区

自去年11月至今,个人养老金制度即将落地满一周。

近期,为了鼓励非试点地区客户预约开户,江苏银行、交通银行、华夏银行等多家银行纷纷加大个人养老金业务营销活动力度,推出了微信立减金、现金红包、抽奖等活动。

例如,非试点地区的客户可在华夏银行办理个人养老金账户预约开户业务,客户成功完成个人养老金开户预约并且后续成功开户可获得50元微信支付立减金。江苏银行无锡分行推出了个人养老金业务预约有礼活动,无锡分行客户通过手机银行App首次成功预约个人养老金业务,即可参加抽奖,并在权益商城兑换礼品。

据笔者不完全统计,今年以来,国有大行以及股份制银行纷纷推出个人养老金非试点地区预约开户福利活动,活动区域涉及广东、江苏、云南、安徽、陕西等省。

中央财经大学证券期货研究所研究员、内蒙古银行研究发

展部总经理杨海平表示,获准开办个人养老金账户无疑是商业银行获客活客的重要抓手,必将极大地推进商业银行的财富管理和大零售业务布局。

中信证券首席经济学家明明表示,多家银行推出非试点地区客户预约开户服务很可能意味银行已经做好了试点地区扩大的准备。未来个人养老金业务势必将会纳入更多中小银行,争取更多居民参与个人养老金。

多方面推动 个人养老金高质量发展

经历了近一年的试点,虽然银行加码个人养老金业务营销力度,但是个人养老金业务在推广过程中仍存在“开户热缴存冷”现象。

杨海平表示,个人养老金业务确实存在建立账户人数占基本养老保险参保人数比例低,已缴费人数占建立账户人数比例低等问题。此外,从产品供给情况来看,个人养老金产品的类型和数量有待丰富。杨海平建议进一步加大个人养老金税收优惠

力度,可以研究的方向有:缴存环节的抵扣额度应适度提高;领取环节在保持不并入综合所得的前提下,按照账户总金额设置起征点;简化抵扣和纳税流程等。

明明认为,可以参考德国里斯特养老金政策,考虑对低收入或三孩家庭直接补贴,撬动更多人参与。目前缴纳上限较低,可以参考日本对不同人群分档设置不同上限;也可以参考美国,打通第二、三支柱的转存制度,释放更多资金。

中国银行研究院博士后李一帆表示,从产品和服务客户方面,一是根据市场需求,加快推进配套金融产品及服务创新,丰富个人养老金账户的投资选择,更好地满足市场多元化、个性化的投资配置需求;二是加大线上线下全渠道推广力度,对持续缴存客户提供针对性补贴,以优质服务提升客户参与积极性,增加客户留存。

李一帆建议,紧抓银行数字化转型契机,以金融科技赋能个人养老金业务系统,持续优化个人养老金系统功能,着力提升客户体验,进一步提升服务能效。(闫惠卓)

解忧婆婆获得君盈创投 1000万元天使轮融资

近日,中式炸鸡品牌解忧婆婆宣布与江苏君盈创投集团有限公司达成战略发展关系,成功获得1000万天使轮融资。此次融资标志着解忧婆婆品牌发展的新篇章,为推动中华美食的传承和发展注入了新的动力。

据了解,此次融资由君盈创投集团进场所合作,解忧婆婆(北京)品牌管理有限公司释放5%的股份与君盈资本达成合作。这一战略合作的达成,不仅为解忧婆婆品牌带来了资金支持,更为其未来的发展提供了强大的背书。

解忧婆婆创始人、解忧婆婆(北京)品牌管理有限公司董事长郭清磊先生表示,将借力资本,让中式炸鸡品牌走向世界。他表示:“君盈资本的注资为解忧婆婆带来了新的发展机遇,我们将借助这笔资金,深化研发和推广,提升品牌影响力,拓展国际市场,让更多的人品尝到中华美食的魅力。”

据悉,作为一家综合性高效数字化餐饮管理企业,解忧婆婆一直致力于构建巨量线下流量新型数字化餐饮。此次融资完成后,解忧婆婆将有更多的资源和精力去探索和发展新的业务领域,提升服务品质,为消费者带来更好的体验。(张铭)

美国席梦思国际集团 中国大陆地区生产基地 和运营总部落成

近日,美国席梦思国际集团有限公司宣布其中国大陆地区生产基地和运营总部正式落成。这一重要里程碑标志着美国席梦思国际集团在中国市场的进一步深化与拓展。

据了解,美国席梦思国际集团唯一授权深圳一佳工艺家居有限公司为中国大陆地区授权生产基地和运营总部,负责中国大陆地区的品牌运营、产品研发、生产制造以及市场销售等业务。

深圳一佳工艺家居有限公司作为中国大陆地区的生产基地,引进了美国进口的海绵发泡设备和原料,并由美国海绵专家进驻生产基地,提供美式海绵调配和发泡技术支持。这一举措不仅提升了美国席梦思国际集团在中国大陆地区的生产工艺和产品质量,也为中国大陆消费者带来了更优质的睡眠体验。

据悉,美国席梦思国际集团作为全球领先的床具制造商,始终致力于提供最优质的睡眠解决方案。此次中国大陆地区生产基地和运营总部的落成,将进一步推动席梦思在全球的寝具产品研发中更好地融入中国元素,以适应不断变化的市场需求。(王枫)

白亮:用数字化为产业护航

白亮做为机械设计专家,他精力充沛、活力无限……尤其是他前瞻性地数字化思维引入传统机械设计产业,为产业护航的同时,也为行业带来了前所未有的创新和活力。

机械设计专家

白亮在国内的机械工程领域享有很高的社会知名度和影响力,由他主持开发的多项国家级、省部级科技研发项目,均为行业发展的标杆项目。同时,他也是国家重点实验室的固定研究成员。人们赞誉:白亮是中国新一代机械设计的领路人。

迄今为止,白亮作为机械工程设计团队的负责人,已经承担了20余个国际级大型项目、50余个单体装置,包括炼油化工、天然气净化、原油储备、氢能利用、二氧化碳捕集等方面的设计。因为他出色的成绩,2021年他被行业主管部门授予“青年科技精英”称号,并获得行业优秀勘察设计师等多个省部级、公司级奖项。

这些成绩对于一个青年机械设计专家来说,是非常难得的。白亮从事的机械工程设计专业,实际是属于石油化工工程设计的其中一个部分,目前国内石油化工工程设计院大约有20余家,能够承接大型炼化项目的大约在10家左右,其他设计单位主要承接一些单体装置或者系统部分的工程设计。因为石油化工行业从安全等级上来说属于高危行业,其设计标准要求仅次于核电行业,由于对高安全性以及长周期、连续生产的要求,所以石化装备对于设备安

全、稳定、长周期运行的要求就非常高。而设计人员的资质和经验就显得更为重要。

白亮每一次带领团队完成一个挑战后,都会带给他巨大的荣誉感。尤其是做为专家能够在行业会议中作报告,对行业发展提出见解,为行业发展提供帮助,让白亮很有成就感。而这也是白亮带头创新的根源。

改革创新

早在本世纪2010年前后,白亮就前瞻性地意识到行业的数字化时代即将到来,他开始逐步推动机械工程设计数字化发展。在接下来的十几年里,他不断研究先进的数字化技术,通过不懈努力,他带领开发团队完成了“动设备数字化设计和管理平台”的构建,成为机械工程领域数字化设计的开拓者和引领者。

白亮将数字化技术和机械工程设计进行了完美结合,通过数字化技术驱动机械工程设计,将数据、模型、三维等先进技术应用到机械工程设计中,为机械制造企业和工程设计公司提供了一种高效、智能、协同的低成本解决方案,成功地将机械工程设计引向数字化转型的道路。

白亮所处的行业,经常会遇到大量的数据,传统做法对于数据都没有进行结构化存储,无法进行大数据分析、智能化设计等,所以数字化转型势在必行。所以,白亮牵头开发了动设备数字化工程设计平台,这在行业内是一项创

举。平台将已有的工程经验、历史数据、设计流程、标准规范、机理模型等通过数字化技术进行整合,实现平台化设计、网络化协同、数字化管理,全面提升设计、协同和分析优化能力。

这个平台一经推出,就得到了专家和设计师的高度赞扬。2020年,在全国化工设备设计技术中心站举办的数字化设计研讨会上,白亮作为嘉宾作了大会主题报告。他对机械工程领域数字化设计的深入理解和前瞻性眼光引起了在场嘉宾和技术人员的共鸣。凭借着独特的视野和商业智慧,白亮的动设备数字化工程设计平台在短时间内成为行业标杆,而他就职的中国石化工程建设有限公司也在机泵工程和机械工程的数字化转型领域成为了无可争议的领导者,为全国几十家机械制造企业提供了技术支持和解决方案。

成绩斐然

为了表彰白亮在数字化工程设计领域的贡献,2022年中国石化集团为白亮颁发了管理现代化创新成果奖。此后,白亮相继主持开发了多个机械设备和智能化机械设备故障分析平台,他发表了6篇学术论文,申请了2项发明专利。同时,他经常作为特邀专家分享技术成果,并录制了多部视频课程发布在互联网上,以实际行动回馈社会。

此外,白亮在完成一线生产任务的同时,还承担了多项技术标准的编制、科研开发等基础性工作,包括起草两项集团公司规范,起草一项专业室技术规范,



白亮先生

牵头或参加六项总部科技部研发项目。

作为动设备专业的负责人和审核人,白亮不但参加了20余个大型炼化项目的设计、采购、施工、开工等工作,还主持开发了10余项科技研发项目。同时,在相关权威刊物发表发表论文6篇,获得2项发明专利。

这些成绩,让白亮顺利获邀成为安徽省专精特新联盟的特邀专家和合肥市再制造产业技术联盟的特邀专家。同时,白亮还获得省部级、公司级各3项大奖。由于担任项目管理和项目计划执行卓有成效,白亮也顺利成为国家重点实验室(压缩机及系统技术国家重点实验室)固定研究人员。

(绪江文/图)